Integrazione per successioni

Esercizio 1. Calcolare i seguenti limiti giustificando il procedimento seguito:
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R. 1) 0; 2) 0; 3) +00; 4) 4/5; 5) 4/5; 6) 0; 7) 2; 8) —1/2; 9) [ 2y,

Esercizio 2. Sia
/2 — arctan(nx)
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(a) Stabilire se ogni funzione f,, € sommabile su (0, +00).

(b) Stabilire se vale la relazione
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R. a) Ogni f, & sommabile su (0,400). b) La relazione vale.



Esercizio 3. Sia data la successione
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Stabilire per quali valori del parametro « esiste il limite
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e, per tali valori di «, trovare il limite L.
R. limy 400 Ly =0se a < 3, 5/e se « =3 e 400 se a > 3.

Esercizio 4. Sia (f,,)>] la successione di funzioni definite da
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(a) verificare che f,(z) converge puntualmente in [0, +00) e trovare la funzione limite.

(b) Calcolare i limiti
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R. a) La funzione limite f(z) = 0 per z € [0,1) e f(z) = 1 per x € [1,400). D)
limy o0 fi fo(@)de = 2log2 — 1, [;7° fo(z)dz = +oo.



